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Familia completa é encontrada morta quem eo dono da
esportes da sorte Canadá: padre sobrevive

O estrangeiro acusado de cometer o crime continua detido

Uma criança de 2  meses estava entre os mortos quem eo dono da esportes da sorte um
ataque homicida que aconteceu no Canadá e pelo qual foram confirmadas vítimas 8  pessoas,
incluindo 4 crianças, quem eo dono da esportes da sorte mãe e uma amiga da família, reportou
a polícia quem eo dono da esportes da sorte Ottawa na quinta-feira (16).
O pai  da família sobreviveu ao atentado e foi encontrado fora da residência, ferido e pedindo por
ajuda, segundo relatos oficiais. Ele  se encontra atualmente no hospital, quem eo dono da
esportes da sorte condição estável.
A polícia respondeu à uma chamada de socorro por volta das 22h52min, horário  local, e
descobriu as vítimas ao chegar à cena do crime.
Os nomes dos falecidos foram revelados como Darshani Banbaranayake Gama  Walwwe
Darshani Dilanthika Ekanyake, 35 anos, e seus filhos; Inuka, 7 anos; Ashwini, 4 anos; Rinyana, 2
anos; e Kelly,  de 2 meses. Todas elas eram originárias do Sri Lanka e recently-arrived imigrantes
no Canadá, segundo autoridades locais.
Também foi confirmada  a morte da amiga da família Amarakoonmubiayansela Ge Gamini
Amarakoon, 40 anos, que tinha moradia temporária na residência da família  no momento dos
fatos.
O chefe de polícia de Ottawa, Eric Stubbs, descreveu o ocorrido como "uma perda inimaginável"
e expressou  pesar quem eo dono da esportes da sorte entrevista coletiva.
"Estamos cientes de que muitas perguntas rodeiam o motivo dessa tragédia. Estes serão
respondidos à medida que  a unidade de homicídios for doendo cuidadosamente todas as
evidências circunstanciais", disse Stubbs durante quem eo dono da esportes da sorte
declaração.
A polícia informou que um  acusado, uma pessoa do Sri Lanka chamada Febrio De-Zoysa, será a
única suspeita neste ataque, sob responsabilidade das leis de  imigração no momento do crime.
"Ele será encarado por acusações iniciais de homicídio culposo e ataque violento com arma
branca", acrescentou  a polícia."
"Nunca antes um ato tão sensatível acontecera quem eo dono da esportes da sorte nossa
comunidade", declarou Stubbs, expressando pesar durante quem eo dono da esportes da sorte
entrevista.
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Encuesta de Pew Research revela que la percepción global
de Joe Biden es generalmente favorable, pero la mayoría en
el  extranjero desaprueba su manejo de la guerra de Israel
en Gaza

Una nueva encuesta de Pew Research ha encontrado que la  percepción global de Joe Biden es
generalmente favorable, pero la mayoría en el extranjero desaprueba su manejo de la guerra  de
Israel en Gaza.
Según los resultados de la encuesta publicados el martes, una mediana del 43% en 34 países
confía  en Biden para "hacer lo correcto" en asuntos mundiales. Sin embargo, una mediana del
57% en 34 países desaprueba el  enfoque de Biden hacia la guerra en el Medio Oriente, donde,
según las estimaciones, las fuerzas israelíes han matado a  más de 37.000 palestinos en Gaza en
respuesta al ataque de Hamas del 7 de octubre que mató a 1.200  israelíes e hizo rehenes.

Mayorías en 10 países confían en Biden

Las mayores cotizaciones de popularidad de Biden se encuentran en Filipinas,  donde el 77% de
la población ha indicado confianza hacia él; Kenia, en un 75%; y Polonia, en un 70%.
Biden  es menos popular en Túnez, donde el 89% ha indicado cero confianza hacia él, y en
Turquía, donde esa cifra  es del 87%.
En 10 países europeos encuestados, las mayoresías en seis de esas naciones no confían en
Biden, incluyendo el  56% en Francia y el 72% en Hungría.
Por el contrario, la mayoría en Canadá y en Europa no confían en  Donald Trump, el predecesor
presidencial de Biden y el presunto nominado para desafiarlo en las elecciones de noviembre.
Según la encuesta,  más de ocho de cada 10 tienen esta opinión en Francia, Alemania y Suecia.
Trump, quien fue condenado por 34  delitos graves a fines de mayo en relación con una trama
para encubrir el dinero del soborno pagado a la  actriz porno Stormy Daniels, también obtuvo
malos resultados en América Latina, donde al menos seis de cada 10 en cada  país encuestado
no confían en él para hacer lo correcto en asuntos globales, incluyendo el 86% en México.
A pesar de  la mayor popularidad de Biden en comparación con Trump, las calificaciones globales
del presidente han disminuido desde el año pasado  en 14 de 21 países donde se dispone de
tendencias, la encuesta reveló.
Esos países incluyen Australia, Israel, Japón, Polonia, Sudáfrica,  España, Suecia y el Reino
Unido.
Las opiniones en 34 países encuestados sobre el manejo de Biden de asuntos internacionales
importantes  están divididas, con la excepción de la guerra de Israel-Gaza. El cambio climático y
los problemas económicos globales son dos  áreas de las políticas internacionales de Biden en
las que sus calificaciones de aprobación y desaprobación están casi igualmente divididas.  Para
cada área, el 44% indicó su desaprobación mientras que el 43% indicó su aprobación.
La guerra de Israel-Gaza es donde  los encuestados estaban más divididos con respecto a Biden.
Además de una mediana de 57% que indicó su desaprobación de  la guerra de Gaza, seis de
cada 10 israelíes desaprobaron cómo Biden manejó el conflicto, incluyendo el 54% de los  judíos
israelíes y el 86% de los
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